



**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

28.04.2023

м. Запоріжжя

№ 309

Про організацію евакуаційних заходів у місті Запоріжжі у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру

Керуючись Кодексом цивільного захисту України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановами Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 №841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій» (зі змінами), від 18.04.2018 №282 «Про затвердження Порядку виявлення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, які проживають у зоні надзвичайної ситуації або можливого ураження, та організації їх супроводження» (зі змінами), наказом МНС від 07.09.2004 №44 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо планування і порядку проведення евакуації населення» (зі змінами), наказом МВС від 10.07.2017 №579 «Про затвердження Методики планування заходів з евакуації» й з метою здійснення організованого вивезення (виведення) населення із зон можливого впливу наслідків надзвичайної ситуації або надзвичайної ситуації і розміщення його поза зонами дії вражаючих факторів джерел надзвичайних ситуацій, а також вжиття заходів щодо виявлення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, які залишилися проживати в зоні надзвичайної ситуації або можливого ураження виконавчий комітет Запорізької міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити:

Порядок проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій у м. Запоріжжі (додається);

Органи з евакуації у м. Запоріжжі (додається);

Персональний склад комісії з питань евакуації у м. Запоріжжі (додається);

Положення про комісію з питань евакуації у м. Запоріжжі (додається);

Порядок виявлення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, які проживають у зоні надзвичайної ситуації або можливого ураження, та організації їх супроводження у м. Запоріжжі (додається);

Персональний склад групи виявлення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, які проживають у зоні надзвичайної ситуації або можливого ураження, та організації їх супроводження у м. Запоріжжі (додається).

2. Керівникам об'єктів, що потрапляють у зону можливої надзвичайної ситуації, з чисельністю працюючого персоналу більш як 50 осіб, створити

2

комісії з питань евакуації. На об'єктах, що потрапляють у зони можливих надзвичайних ситуацій, з чисельністю працюючого персоналу менш як 50 осіб, призначити особу, що виконує функції зазначеної комісії.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради Анатолія КУРТЄВА.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення виконавчого комітету  
міської ради  
28.04.2023 №309

**ПОРЯДОК**  
проведення евакуації у разі загрози виникнення  
або виникнення надзвичайних ситуацій у м. Запоріжжі

**Загальні положення**

1. Цей Порядок визначає механізм здійснення організованого вивезення (виведення) населення із зон можливого впливу наслідків надзвичайної ситуації (далі – НС) або НС і розміщення його поза зонами дії вражаючих факторів джерел НС у разі виникнення безпосередньої загрози життю та заподіяння шкоди здоров'ю населення, а також заходів з евакуації матеріальних і культурних цінностей, якщо виникає загроза їх пошкодження або знищення.

2. Залежно від обстановки, що склалася під час НС, проводиться загальна або часткова евакуація населення тимчасового або безповоротного характеру.

3. Обов'язковій евакуації в м. Запоріжжі підлягає населення у разі виникнення загрози аварії з викидом радіоактивних і небезпечних хімічних речовин, катастрофічного затоплення місцевості та землетрусів, масових лісових і торф'яних пожеж, зсувів, інших геологічних та гідрогеологічних явищ і процесів, НС на арсеналах, базах (складах) озброєння, ракет, боєприпасів і компонентів ракетного палива, інших вибухопожежонебезпечних об'єктах Збройних Сил, збройних конфліктів (із районів можливих бойових дій у безпечні райони).

3 метою захисту дітей, які перебувають у зоні воєнних дій і збройних конфліктів, в умовах воєнного стану обласні військові адміністрації за погодженням з органами військового командування на відповідній території та Координаційним штабом з питань проведення обов'язкової евакуації населення в умовах воєнного стану можуть прийняти рішення про проведення обов'язкової евакуації в примусовий спосіб дітей з їх батьками, особами, які їх замінюють, або іншими законними представниками з окремого населеного пункту в місцевості, де ведуться бойові дії.

Обов'язкова евакуація в примусовий спосіб дітей здійснюється за супроводом одного з батьків, особи, яка їх замінює, або іншого законного представника.

Рішення, передбачене абзацом другим цього пункту, має містити інформацію про:

строки проведення евакуації;  
збірні та приймальні пункти евакуації;  
державні органи з числа органів з евакуації, їх територіальні підрозділи, які залучаються до проведення евакуації;  
контактні дані уповноважених осіб приймальних пунктів евакуації.

4. Загальна евакуація населення в м. Запоріжжі проводиться із зон радіоактивного та хімічного забруднення, катастрофічного затоплення населених пунктів у разі руйнування греблі Кременчуцької ГЕС, можливого ураження в разі виникнення НС на арсеналах, базах (складах) озброєння, ракет, боєприпасів і

компонентів ракетного палива, інших вибухопожежонебезпечних об'єктах Збройних Сил.

5. Часткова евакуація населення м. Запоріжжя проводиться для вивезення категорій населення, які за віком чи станом здоров'я у разі виникнення НС не здатні самостійно вжити заходів щодо збереження свого життя або здоров'я, а також осіб, які відповідно до законодавства доглядають (обслуговують) таких осіб. Часткова евакуація може проводитися також для інших категорій населення за розпорядженням міського голови.

6. Для проведення загальної евакуації населення залучаються наявні транспортні засоби м. Запоріжжя, а в разі виникнення безпосередньої загрози життю або здоров'ю населення – додатково транспортні засоби суб'єктів господарювання та громадян.

7. Часткова евакуація населення проводиться з використанням транспортних засобів, що експлуатуються згідно з графіком роботи.

Залучення додаткових транспортних засобів під час проведення часткової евакуації населення здійснюється за розпорядженням міського голови.

8. Евакуація матеріальних і культурних цінностей проводиться у разі загрози виникнення або виникнення НС, які можуть заподіяти їм шкоду, за наявності часу на її проведення, що визначається на підставі інформації суб'єктів моніторингу, спостереження, лабораторного контролю та прогнозування НС.

Обсяги та черговість проведення евакуації матеріальних і культурних цінностей, їх детальний перелік визначаються керівниками виконавчих органів міської ради, суб'єктів господарювання, громадських об'єднань, громадянами, в управлінні, віданні або власності яких перебувають зазначені цінності, та враховуються під час планування заходів з евакуації.

**Організація проведення евакуації**

9. Організація проведення евакуації та підготовка районів для розміщення евакуйованого населення і його життєзабезпечення, а також зберігання матеріальних і культурних цінностей покладаються на керівників виконавчих органів міської ради та суб'єктів господарювання.

10. Рішення про проведення евакуації приймають на:

місцевому рівні – міський голова;

рівні конкретного суб'єкта господарювання – його керівник.

11. Рішення про проведення евакуації населення із зони радіоактивного забруднення приймається Запорізькою обласною державною адміністрацією на підставі інформації суб'єктів господарювання, які експлуатують ядерні установки, про випадки порушень в їх роботі та розрахунок прогнозованого дозового навантаження на населення.

12. У невідкладних випадках, зокрема у разі безпосередньої загрози життю та здоров'ю населення, рішення про проведення екстреної евакуації населення приймає керівник робіт з ліквідації наслідків НС, а за його відсутності – керівник аварійно-рятувальної служби, який першим прибув у зону НС та має повноваження для прийняття таких рішень.

13. У разі виникнення НС на транспорті під час перевезення пасажирів відповідальність за їх евакуацію покладається на підприємства, установи, організації, що здійснюють транспортні перевезення, та сили цивільного захисту.

14. Проведення евакуації у м. Запоріжжі забезпечується шляхом: створення на місцевому рівні органів з евакуації, а також органів з евакуації на об'єктах господарювання;

розроблення плану евакуації, приймання і розміщення евакуйованого населення міста Запоріжжя;

визначення безпечних районів, придатних для розміщення евакуйованого населення та матеріальних і культурних цінностей;

організації оповіщення керівників суб'єктів господарювання і населення про початок евакуації;

організації управління евакуацією;

життєзабезпечення евакуйованого населення в місцях його безпечного розміщення;

участі у командно-штабних навчаннях та об'єктових тренуваннях;

навчання населення діям під час проведення евакуації.

15. Оповіщення керівників суб'єктів господарювання і населення про початок евакуації проводиться відповідно до Порядку організації оповіщення про загрозу або виникнення НС та організації зв'язку у сфері цивільного захисту, що затверджується Кабінетом Міністрів України. Відповідно до пункту 11 постанови Кабінету Міністрів України від 27.09.2017 № 733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв'язку у сфері цивільного захисту» для забезпечення оповіщення та інформування (виклику) осіб керівного складу виконавчих органів міської ради, членів комісії з евакуації населення міста Запоріжжя, може використовуватися система автоматизованого виклику (функція програмно-технічного комплексу для місцевої автоматизованої системи оповіщення м. Запоріжжя), яка забезпечує передачу необхідної інформації (мовних повідомлень). За допомогою засобів електронних комунікацій (через систему автоматизованого виклику) відповідальним черговим управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради здійснюється виклик визначеної категорії осіб (за списками) за номером телефону (061) 228 02 38.

16. Навчання населення діям під час проведення евакуації населення здійснюється відповідно до Порядку здійснення навчання населення діям у НС, затвердженого постановою Кабінетом Міністрів України від 26.06.2013 №444.

#### Органи з евакуації, їх функції та завдання

17. Для планування, підготовки та проведення евакуації в органах місцевого самоврядування та на об'єктах господарювання утворюються органи з евакуації.

18. До органів з евакуації у м. Запоріжжі належать комісія з питань евакуації у м. Запоріжжя, збірні пункти евакуації, проміжні пункти евакуації, приймальні пункти евакуації, а також комісії з питань евакуації об'єктів господарювання, що потрапляють у зону можливої надзвичайної ситуації, з чисельністю працюючого персоналу більш як 50 осіб.

19. Комісія з питань евакуації у м. Запоріжжі (персональний склад затверджено цим рішенням) відповідає за планування евакуації на місцевому рівні, підготовку населення до здійснення заходів з евакуації, підготовку органів з евакуації до виконання завдань, здійснення контролю за підготовкою проведення евакуації, приймання і розміщення евакуйованого населення, матеріальних і культурних цінностей.

На об'єктах господарювання, що потрапляють у зони можливих НС, з чисельністю працюючого персоналу менш як 50 осіб призначається особа, що виконує функції комісії з питань евакуації.

У невідкладних випадках у складі такої комісії утворюються оперативні групи по забезпеченню евакуаційних заходів в районах міста, що розпочинають роботу з моменту прийняття рішення про проведення евакуації населення.

20. Збірні пункти евакуації призначені для збору і реєстрації евакуйованого населення та організації його вивезення (виведення) у безпечні райони і розміщуються поблизу залізничних станцій, річкових портів, пристаней, маршрутів евакуації, а також на наявних міських площах, у відкритих безпечних місцях або безпечних приміщеннях.

У невідкладних випадках функції збірних пунктів евакуації за рішенням керівника комісії з питань евакуації у м. Запоріжжі покладаються на оперативні групи по забезпеченню евакуаційних заходів в районах міста.

21. Проміжні пункти евакуації розміщуються на зовнішньому кордоні зони НС, пов'язаної з радіоактивним (хімічним) забрудненням, для пересадки населення з транспорту, що працював у зоні НС, на дезактивовані транспортні засоби, які здійснюють перевезення на незабруднені (незаражені) території.

Кількість, нумерація, місця розташування та перелік районів, на території яких розміщуються проміжні пункти евакуації, визначаються рішенням виконавчого комітету міської ради.

22. Приймальні пункти евакуації розгортаються для приймання, ведення обліку евакуйованого населення, матеріальних і культурних цінностей та відправлення їх до місць постійного (тимчасового) розміщення (збереження) у безпечних районах.

23. Збірні пункти евакуації, проміжні пункти евакуації та приймальні пункти евакуації забезпечуються зв'язком з районними, селищними, сільськими комісіями з питань евакуації, комісіями з питань евакуації, утвореними на об'єктах господарювання, пунктами посадки на транспортні засоби, вихідними пунктами руху пішки, медичними і транспортними службами.

24. Час на розгортання і підготовку до роботи органів з евакуації усіх рівнів не повинен перевищувати чотирьох годин з моменту отримання рішення про проведення евакуації.

25. Контроль за роботою органів з евакуації у м. Запоріжжі здійснюється міським головою.

26. Органи з евакуації у м. Запоріжжі інформують щороку міського голову та керівників суб'єктів господарювання про стан планування евакуації, власної підготовки до виконання покладених на них завдань, навчання населення діям під час проведення евакуації, обладнання пунктів посадки на транспортні засоби, підготовку маршрутів до місць посадки на транспортні засоби, здійснення

контролю за підготовкою транспортних засобів до евакуації, організацію ведення обліку евакуйованого населення, оповіщення відповідних органів управління та населення про початок евакуації, медичне забезпечення населення під час евакуації у місті (районі), підготовку до розміщення пунктів санітарної обробки населення, спеціальної обробки одягу, майна і транспорту, здійснення дозиметричного контролю у складі приймальних пунктів евакуації.

27. На комісію з питань евакуації у м. Запоріжжя та суб'єкти господарювання, що проводять евакуацію населення, покладається:

розроблення і виконання плану евакуації, приймання і розміщення евакуйованого населення міста Запоріжжя;

визначення і підготовка безпечного району для евакуйованого населення і його життєзабезпечення;

здійснення контролю за плануванням, підготовкою і проведенням заходів з евакуації підпорядкованими їм органами з евакуації.

28. Керівники виконавчих органів ради, суб'єктів господарювання забезпечують оповіщення та інформування населення (у тому числі у формі, доступній для осіб з порушеннями зору, слуху) про загрозу виникнення та виникнення надзвичайних ситуацій, у тому числі в умовах воєнного або надзвичайного стану.

У випадку відмови від обов'язкової евакуації фізична особа підписує відмову від проведення обов'язкової евакуації за формою, що додається.

Відмова батьків, осіб, які їх замінюють, або інших законних представників від обов'язкової евакуації в примусовий спосіб дітей з окремого населеного пункту в місцевості, де ведуться бойові дії, не допускається.

Облік та зберігання оформлених відмов від обов'язкової евакуації здійснюється місцевими держадміністраціями або органами місцевого самоврядування, які організують проведення такої евакуації.

29. Керівники виконавчих органів ради, суб'єктів господарювання, що приймають евакуйоване населення, визначають склад відповідних органів з евакуації, забезпечують розроблення плану приймання та розміщення евакуйованого населення, яке прибуває з небезпечних районів, підготовку приймальних пунктів з евакуації, обладнання станцій, портів, пунктів висадки населення, сховищ для захисту евакуйованого населення, здійснення контролю за підготовкою житла, медичних закладів, інших об'єктів для розміщення і життєзабезпечення евакуйованого населення, організацію ведення його обліку, забезпечення радіаційної і хімічної розвідок на маршрутах евакуації і в районах розміщення населення, організацію дозиметричного контролю, санітарної обробки населення, спеціальної обробки одягу, майна і транспорту.

#### Планування евакуації населення

30. Планування заходів з евакуації населення здійснюється за методикою, затвердженою наказом МВС України від 10.07.2017 №579.

31. Евакуація населення із зони радіоактивного забруднення навколо ВП «Запорізька АЕС» проводиться у радіусі 50 кілометрів.

32. План евакуації, приймання і розміщення евакуйованого населення міста Запоріжжя розробляється комісією з питань евакуації у м. Запоріжжі, підписується

її головою, затверджується міським головою, та погоджується органом, на території якого планується розміщення евакуйованого населення.

Комісія з питань евакуації, утворена місцевою держадміністрацією, органом місцевого самоврядування, на території якого планується розміщення евакуйованого населення, розробляє план його приймання і розміщення у безпечному районі, який затверджується керівником органу, що утворив відповідну комісію.

Заходи з евакуації в разі виникнення загрози збройних конфліктів (із районів можливих бойових дій у безпечні райони) відображаються у плані цивільного захисту на особливий період окремим розділом, де визначаються особливості проведення обов'язкової евакуації населення та матеріальних і культурних цінностей.

33. Списки громадян, які підлягають евакуації, складаються у трьох примірниках, один з яких залишається в особи, яка здійснює управління об'єктом господарювання, будинком, другий – після уточнення списків надсилається на збірний пункт евакуації (у разі одержання рішення про проведення евакуації), третій – на приймальний пункт евакуації. Такі списки коригуються щороку особами, які здійснюють управління об'єктами господарювання та будинками.

#### Порядок проведення евакуації

34. Оповіщення органів з евакуації у м. Запоріжжі про початок евакуації населення здійснюється за розпорядженням міського голови.

Порядок здійснення запланованих заходів з евакуації населення з урахуванням обстановки, що склалася, уточнюється органом з евакуації.

Комісії з питань евакуації, утворені в безпечних районах, організують приймання, розміщення і життєзабезпечення евакуйованого населення.

35. Комісія з питань евакуації, утворена на об'єкті господарювання: організує оповіщення та ведення обліку працівників, уточнює дані про транспортні засоби, строк їх подання, маршрути і порядок руху;

подає необхідну інформацію комісії з питань евакуації, утвореній органом місцевого самоврядування, на території якого планується розмістити евакуйованих працівників;

забезпечує зустріч та розміщення евакуйованих працівників у безпечному районі та організує їх інформаційне забезпечення.

36. Комісія з питань евакуації у м. Запоріжжі організує оповіщення, евакуацію та прибуття на збірні пункти евакуації непрацюючого населення, осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, зокрема з ураженням органів зору, слуху, опорно-рухового апарату, розумовою відсталістю, психічними розладами за місцем проживання.

Батьки дітей та особи, що їх замінюють, законні представники дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому числі тих, які виховуються у прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, в сім'ях опікунів, піклувальників, сім'ях патронатних вихователів, тимчасово влаштованих, у разі проведення обов'язкової евакуації зобов'язані прибути з дітьми на збірні пункти евакуації (пункти посадки) за місцем проживання.

Планування заходів з евакуації осіб з інвалідністю відображається у плані евакуації, приймання і розміщення евакуйованого населення міста Запоріжжя окремим розділом.

37. Збірні пункти евакуації уточнюють чисельність евакуйованого населення, порядок його відправлення, організують їх збір та ведення обліку, здійснюють посадку населення на транспортні засоби, формують піші і транспортні колони, інформують комісію з питань евакуації у м. Запоріжжя про відправлення населення, організують надання медичної допомоги евакуйованому населенню та охорону громадського порядку.

38. Евакуація особового складу збірних пунктів евакуації організується після завершення евакуації населення на підставі рішення міського голови.

39. Приймальні пункти евакуації організують у безпечному районі підготовку пунктів висадки, уточнюють кількість населення, що прибуло, і порядок подачі транспортних засобів для його вивезення із зазначених та проміжних пунктів евакуації до пунктів розміщення, організують надання медичної допомоги евакуйованому населенню та охорону громадського порядку.

40. У разі виникнення аварії на хімічно або радіаційно небезпечному об'єкті евакуація населення проводиться у два етапи:

перший – від місця знаходження населення до межі зони забруднення;

другий – від межі зони забруднення до пункту розміщення евакуйованого населення в безпечних районах.

На межі зони забруднення у проміжному пункті евакуації здійснюється пересадка евакуйованого населення з транспортного засобу, що рухався забрудненою місцевістю, на незабруднений транспортний засіб.

Під час пересадки населення за необхідності здійснюється його санітарна обробка та спеціальна обробка одягу, майна і транспорту.

Після проведення спеціальної обробки транспортний засіб використовується для перевезення населення забрудненою місцевістю.

41. Евакуація населення із зон можливого катастрофічного затоплення проводиться насамперед із населених пунктів, що розміщуються поблизу гребель, хвиля прориву яких може досягнути зазначених населених пунктів менше ніж за чотири години, а з інших населених пунктів – за наявності безпосередньої загрози їх затоплення.

42. Для інформаційного забезпечення евакуйованого населення про порядок дій у різних ситуаціях та оперативну обстановку використовуються системи оповіщення, засоби радіомовлення і телебачення.

#### Розміщення евакуйованого населення

43. Евакуація населення проводиться у безпечні райони, визначені органом, який приймає рішення про проведення евакуації.

44. У разі коли евакуйоване населення неможливо розмістити у безпечному районі, його частина може розміщуватися на території регіону, суміжного з небезпечним районом, за погодженням з місцевими державними адміністраціями такого регіону.

45. Порядок розміщення евакуйованого населення визначається місцевою державною адміністрацією, на території якої планується розміщувати евакуйоване населення, за заявкою органу, що приймає рішення про проведення евакуації.

46. Евакуйоване населення розміщується у готелях, санаторіях, пансіонатах, будинках відпочинку, дитячих оздоровчих таборах та у придатних для проживання будівлях підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності.

47. Розміщення евакуйованого населення здійснюється за встановленими видами та обсягами послуг з його життєзабезпечення.

Фінансування заходів з евакуації здійснюється за рахунок коштів, передбачених відповідно до вимог законодавства для ліквідації наслідків НС, у визначеному Кабінетом Міністрів України порядку.

#### Особливості планування і проведення евакуації населення у воєнний час

48. Метою планування і здійснення евакуаційних заходів у воєнний час є: зменшення ймовірних втрат населення (працівників); збереження кваліфікованих кадрів, спеціалістів; забезпечення стійкого функціонування об'єктів економіки; створення угруповань сил і засобів захисту в позаміській зоні з метою проведення рятувальних та інших невідкладних робіт в осередках НС в особливий період.

49. Плани евакуації населення у воєнний час розробляються завчасно текстуально з додатком карти (схеми) за формою і змістом як у мирний час.

50. У воєнний час евакуації підлягає населення, яке проживає в населених пунктах, що знаходяться:

у районах можливих бойових дій;

у зонах небезпечного радіоактивного забруднення;

у зонах можливого катастрофічного затоплення.

51. Залежно від обстановки, яка склалася на час НС, може бути проведено загальну або часткову евакуацію населення.

52. Загальна евакуація в особливий період здійснюється в окремих регіонах держави за рішенням Кабінету Міністрів України для всіх категорій населення.

53. Часткова евакуація здійснюється, як правило, в умовах переведення за рішенням Кабінету Міністрів України системи цивільного захисту на воєнний стан до початку застосування агресором сучасних засобів ураження.

Під час проведення часткової евакуації завчасно вивозиться не зайняте у виробництві та сфері обслуговування населення:

студенти, учні спеціальних навчальних закладів, вихованці дитячих будинків, пенсіонери та інваліди, які утримуються у будинках для осіб похилого віку, разом з викладачами та вихователями, обслуговуючим персоналом і членами їхніх сімей.

Робітники та службовці підприємств, які продовжують у воєнний час виробничу діяльність у містах і небезпечних районах, після вивезення і розміщення в позаміській зоні, позмінно виїжджають у міста і небезпечні райони для роботи на своїх підприємствах.

Після закінчення робочої зміни вони повертаються в позаміську зону на відпочинок.

Робітники і службовці підприємств, які не зупиняють у воєнний час роботу в містах і небезпечних районах, розміщуються в позаміській зоні з таким розрахунком, щоб час на перевезення їх до місця роботи і назад не перевищував 4 години.

54. Евакуація населення здійснюється за виробничо-територіальним принципом.

Виробничий принцип евакуації населення передбачає вивезення і розміщення в позаміській зоні робітників, службовців і членів їх сімей, студентів, учнів спеціальних навчальних закладів і професійно-технічних училищ по об'єктах.

Територіальний принцип евакуації населення передбачає вивезення населення з місць проживання в безпечні райони позаміської зони. Здійснення евакуації населення (працівників) по територіальному принципу, як правило, здійснюється через житлово-експлуатаційні організації.

55. Евакуйоване населення розміщується в позаміській зоні в громадських будівлях, у житлових будинках, які належать органам виконавчої влади, міністерствам, відомствам, житлово-будівельним кооперативам і громадянам на правах особистої власності, в опалюваних будинках дач.

56. Евакуація населення (працівників) здійснюється комбінованим способом, який передбачає вивезення основної частини населення з міст і небезпечних районів усіма видами транспорту в поєднанні з виведенням найбільш витривалої частини населення пішки.

57. Транспортном вивозяться:

робітники і службовці підприємств, які в особливий період продовжують виробничу діяльність у містах і небезпечних районах;

населення, яке не може пересуватися пішки (вагітні жінки та жінки з дітьми до 10-ти років, хворі, жінки старші 60-ти років і чоловіки старші 65-ти років, інваліди).

58. Організація транспортного забезпечення покладається на органи управління залізничного, автомобільного, водного та авіаційного транспорту.

59. Органи управління транспортом забезпечують транспортними засобами виконання заходів цивільного захисту:

проведення розвідки зон (районів) НС, маршрутів вивезення населення у безпечні райони;

вивезення населення з районів бойових дій, зон радіоактивного, хімічного забруднення, катастрофічного затоплення місцевості та стихійного лиха;

вивезення уражених, поранених з осередків (районів) ураження до лікувальних установ;

перевезення працюючих змін підприємств, що продовжують виробничу діяльність у містах;

перевезення спеціалізованих і невоєнізованих формувань сил цивільного захисту до осередків (районів) НС;

перевезення матеріалів і устаткування для забезпечення проведення рятувальних та інших невідкладних робіт у разі виникнення НС.

60. Для здійснення евакуаційних заходів в особливий період залучаються усі види транспорту (автомобільний, залізничний, водний, авіаційний) незалежно від

їх відомчої належності і не задіяного для забезпечення заходів з мобілізації та розгортання Збройних Сил України.

61. Для виконання завдань евакуаційних перевезень на базі автопідприємств створюються невоєнізовані автомобільні формування цивільного захисту:

автомобільні колони для перевезення населення (АКН);

автомобільні колони для перевезення вантажів (АКВ);

автомобільні колони для перевезення сільськогосподарських тварин (АКТ);

автомобільні санітарні колони (АСК).

62. Для вивезення населення з міста може використовуватись автомобільний транспорт, який належить міським автопідприємствам і установам.

63. Для евакуації населення залізничним транспортом формуються евакуаційні поїзди з пасажирських і вантажних вагонів зі збільшенням до гранично можливих норм кількості вагонів.

64. Водний транспорт залучається в першу чергу для вивезення робітників і службовців річкових підприємств з членами їх сімей, а також робітників і службовців інших підприємств та населення, яке проживає поблизу портів (причалів).

65. Легкові автомобілі, катери, моторні човни, що знаходяться в приватній власності, використовуються, як правило, для вивезення членів сім'ї власників цього транспорту за погодженням зі службою охорони громадського порядку та безпеки дорожнього руху.

66. Повітряний транспорт використовується для вивезення на далеку відстань оперативних груп, працівників науково-дослідних інститутів і конструкторських бюро, діяльність яких переноситься в нові безпечні райони (місця), а також населення, яке евакуюється з важкодоступних районів (місць).

67. Перевезення працюючих змін підприємств, що продовжують виробничу діяльність у воєнний час у містах, планується і здійснюється з урахуванням змінного графіку роботи підприємств.

68. Вивезення матеріальних цінностей планується центральними, місцевими органами виконавчої влади транспортними засобами, які непридатні для перевезення людей, а також тими, які звільнюються по мірі завершення евакуації населення.

69. Центральні органи виконавчої влади, Рада міністрів Автономної республіки Крим, місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування у межах своїх повноважень забезпечують здійснення евакуації населення з районів, небезпечних для проживання, та матеріальних цінностей, які мають важливе державне, господарське і культурне значення.

Організація приймання, розміщення та життєзабезпечення евакуйованих у безпечному районі в особливий період

70. У разі введення воєнного стану в країні або на окремих її територіях, місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування проводять евакуацію населення, матеріальних і культурних цінностей, які мають важливе державне, господарське і культурне значення з місць і районів, небезпечних для проживання згідно з рішенням Кабінету Міністрів України.

71. Місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування та об'єкти, які приймають евакуйоване населення, забезпечують їх житлом, будівлями і приміщеннями.

72. Керівники організацій, на базі яких сплановано розміщення евакуйованих підприємств, організацій і установ, надають їм земельні ділянки, виробничі і службові приміщення, запаси пального, інвентар і устаткування.

73. Розміщення евакуйованого населення в особистих житлових приміщеннях громадян і евакуйованих працівників організацій здійснюється уповноваженими співробітниками адміністрацій району, головою (заступником голови) комісії з евакуації, головами селищних і сільських рад, представниками відділу внутрішніх справ, начальником (заступником начальника) приймального пункту евакуації, згідно із списками організацій, що прибувають по евакуації.

74. Терміни проведення приймання, розміщення евакуйованих у безпечному районі, а також приймання і розміщення матеріальних і культурних цінностей залежить від чисельності евакуйованих, віддаленості від місць їх попереднього проживання, кліматичних умов, характеристики місцевості, розвитку дорожньої мережі, технічного стану транспорту, наявності житлових приміщень для розміщення евакуйованих.

75. Підготовка безпечних районів для розміщення евакуйованого населення включає:

будівництво протирадіаційних укриттів і пристосування для цього будівель і споруд на території населених пунктів;

будівництво в період загрози виникнення НС найпростіших сховищ та укриття для населення;

збільшення житлового фонду;

підготовку будівель громадського, службового, виробничого призначення для розміщення громадян і організацій;

розширення торгової мережі, установ комунального, медичного, побутового обслуговування;

підготовку джерел водопостачання;

розвиток дорожньої мережі і системи зв'язку.

76. Підготовка будівель і приміщень суспільного призначення для розміщення евакуйованих проводиться спільними зусиллями адміністрації району, житлово-експлуатаційними організаціями, комісією з евакуації та вищестоящим керівним органом, який контролює проведення евакуаційних заходів.

77. Для розміщення евакуйованого населення використовуються будівлі громадського призначення, будинки і житлові приміщення місцевих жителів.

78. Для розміщення організацій використовуються будівлі і приміщення службового і виробничого призначення.

79. Для забезпечення евакуйованих житлом використовуються будинки відпочинку, санаторії, туристичні бази, дитячі оздоровчі табори, дитячі заклади цілорічного використання, пансіонати, школи-інтернати, дачні та садові будівлі, які опалюються, об'єкти комунальної власності, будинки соціально-культурного призначення, готельні комплекси тощо.

80. У разі недостатності житла для розміщення евакуйованого населення може бути примусове вилучення приватного майна та відчуження об'єктів права

приватної власності громадян з наступним повним відшкодуванням їх вартості згідно з чинним законодавством, а також можливе тимчасове підселення людей у квартири і будинки місцевих жителів з обов'язковим узгодженням цього питання з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

81. У разі, коли евакуйоване населення неможливо розмістити у безпечному районі своєї області, частина його може розміщуватися у сусідніх областях з обов'язковим узгодженням цього питання з керівником виконавчої влади відповідної області.

82. Забезпечення евакуйованого населення продовольством і предметами першої необхідності організовується через місцеві торгові організації, мережі громадського харчування і побутового обслуговування, а також у сім'ях, куди вони підселяються.

Начальник управління з питань  
попередження надзвичайних  
ситуацій та цивільного захисту  
населення міської ради



Валерій ФІЛПОВИЧ

Додаток  
до Порядку проведення  
евакуації у разі загрози  
виникнення або виникнення  
надзвичайних ситуацій у  
м. Запоріжжі

ВІДМОВА  
від обов'язкової евакуації

Я, \_\_\_\_\_,  
паспорт серія (за наявності) \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_, виданий \_\_\_\_\_,  
номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності)  
\_\_\_\_\_, проживаю за адресою: \_\_\_\_\_,  
заявляю про свою відмову від обов'язкової евакуації, що проводиться на  
підставі рішення \_\_\_\_\_, у зв'язку з

(вказуються причини відмови від обов'язкової евакуації)

Своїм підписом підтверджую, що не бажаю переміститися в іншу  
місцевість та маю намір залишитися за місцем свого проживання.

Я повною мірою усвідомлюю, що моя відмова від обов'язкової евакуації  
може призвести до значної шкоди для здоров'я та безпеки для мого  
особистого життя.

Я поінформований (поінформована), що ця відмова не перешкоджає  
реалізації мною права на евакуацію з території \_\_\_\_\_  
(назва адміністративно-територіальної одиниці)  
до безпечних районів у майбутньому, а також про можливі наслідки, зокрема  
правові, що можуть настати у зв'язку з цією відмовою.

Щодо дітей, які перебувають на моєму утриманні та вихованні:

1. \_\_\_\_\_  
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)      (число, місяць, рік народження)  
\_\_\_\_\_  
(номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності)
2. \_\_\_\_\_  
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)      (число, місяць, рік народження)  
\_\_\_\_\_  
(номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності)
3. \_\_\_\_\_  
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)      (число, місяць, рік народження)  
\_\_\_\_\_  
(номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності)

я поінформований (поінформована) про:

неможливість відмови від її (їх) обов'язкової евакуації у примусовий  
спосіб з одним з батьків, особою, яка їх замінює, або іншим законним  
представником;

обов'язок одного з батьків, особи, яка їх замінює, або іншого законного  
представника супроводжувати дитину (дітей) до приймального пункту  
евакуації з наданням документів (їх копій), що підтверджують особу дитини;

право передати дитину (дітей) іншим родичам, уповноваженому  
представнику органу опіки та піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених  
батьківського піклування, уповноваженому представнику органу опіки та  
піклування для забезпечення їх безпеки та виїзду дитини до місць постійного  
(тимчасового) розміщення (збереження) у безпечних районах;

відповідальність, передбачену статтею 184 Кодексу України про  
адміністративні правопорушення та статтею 166 Кримінального кодексу  
України.

Я обізнаний (обізнана) щодо обов'язків батьків стосовно виховання  
дитини, встановлених статтями 150, 155 Сімейного кодексу України, та  
поінформований (поінформована) про те, що мої дії з відмови від  
супроводження дитини до приймального пункту евакуації та/або безпечних  
районів підвищують рівень можливості загрози її життю та здоров'ю.

\_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

(дата)

\_\_\_\_\_ (підпис)

Особа, яка відмовляється від обов'язкової евакуації та від підпису на  
відмові, відмовилася у присутності таких осіб:

\_\_\_\_\_ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

\_\_\_\_\_ (підпис)



## ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету  
міської ради28.04.2023 № 309

## ОРГАНИ

з евакуації у м. Запоріжжі

1. Комісія з питань евакуації у м. Запоріжжі (пр. Соборний, 206).

2. Збірні пункти евакуації (ЗПЕ):

Вознесенівський район міста Запоріжжя:

ЗПЕ №1 – Запорізька гімназія №25 гуманітарного профілю Запорізької міської ради Запорізької області (вул. Патріотична, 76);

ЗПЕ №2 – Запорізька гімназія №58 Запорізької міської ради (вул. Поточна, 7);

ЗПЕ №3 – Запорізька гімназія №71 з поглибленим вивченням іноземної мови Запорізької міської ради Запорізької області (пр. Маяковського, 8);

ЗПЕ №4 – Запорізький муніципальний театр-лабораторія «ВІЙ», о. Хортиця, (вул. Наукового містечка, 35).

Дніпровський район міста Запоріжжя:

ЗПЕ №5 – Запорізька гімназія №29 Запорізької міської ради (вул. Академіка Александра, 7);

ЗПЕ №6 – Запорізька гімназія №59 Запорізької міської ради (вул. Сергія Синенка, 10);

ЗПЕ №7 – Запорізька гімназія №62 Запорізької міської ради (вул. Незалежної України, 9);

ЗПЕ №8 – Запорізька гімназія №81 Запорізької міської ради (вул. Істоміна, 18);

ЗПЕ №9 – Запорізька спеціалізована школа I-III ступенів №100 Запорізької міської ради Запорізької області (вул. Ладозька, 2А).

Заводський район міста Запоріжжя:

ЗПЕ №10 – Запорізька гімназія №13 Запорізької міської ради (вул. Селищна, 50);

ЗПЕ №11 – Запорізька гімназія №21 Запорізької міської ради (вул. Машинна, 117);

ЗПЕ № 12 – Запорізька гімназія №33 Запорізької міської ради (вул. Ніжинська, 40);

ЗПЕ №13 – Запорізька гімназія №36 Запорізької міської ради (вул. Миколи Рибнікова, 12);

ЗПЕ №14 – Запорізька гімназія №46 Запорізької міської ради (вул. Павлокічкаська, 29);

ЗПЕ №15 – Запорізька гімназія №47 Запорізької міської ради (вул. Павлокічкаська, 9);

ЗПЕ №16 – Запорізька гімназія №54 Запорізької міської ради (вул. Соснова, 24);

ЗПЕ №17 – Запорізький навчально-виховний комплекс №67 Запорізької міської ради Запорізької області (вул. Радіаторна, 26);

ЗПЕ №18 – Запорізька гімназія №75 Запорізької міської ради (вул. Історична, 92).

Комунарський район міста Запоріжжя:

ЗПЕ №19 – Запорізька гімназія №8 Запорізької міської ради Запорізької області, вул. Європейська, 14А;

ЗПЕ №20 – Запорізька гімназія №14 Запорізької міської ради (вул. Святотрохимівська, 90);

ЗПЕ №21 – Запорізька загальноосвітня школа I-III ступенів №80 Запорізької міської ради Запорізької області (вул. Магара, 5а);

ЗПЕ №22 – Запорізька загальноосвітня школа I-III ступенів №88 Запорізької міської ради Запорізької області, (вул. Музична, 2);

ЗПЕ №23 – Запорізька гімназія №107 Запорізької міської ради Запорізької області (вул. 40-річчя Перемоги, 59).

Олександрівський район міста Запоріжжя:

ЗПЕ №24 – Запорізька гімназія №11 Запорізької міської ради Запорізької області (вул. Поштова, 4);

ЗПЕ №25 – Запорізька загальноосвітня школа I-III ступенів №15 Запорізької міської ради Запорізької області (вул. Фортечна, 72/68);

ЗПЕ №26 – Запорізька гімназія №76 Запорізької міської ради (пр. Соборний, 154г);

ЗПЕ №27 – Запорізька гімназія №98 Запорізької міської ради (вул. Запорізька, 1-а).

Хортицький район міста Запоріжжя:

ЗПЕ №28 – Запорізька гімназія №24 Запорізької міської ради (вул. Задніпровська, 12а);

ЗПЕ №29 – Запорізька гімназія №32 Запорізької міської ради (вул. 14 Жовтня, 13);

ЗПЕ №30 – Запорізька гімназія №49 Запорізької міської ради (вул. Світла, 16а);

ЗПЕ №31 – Запорізька гімназія №51 Запорізької міської ради (вул. Воронезька, 4);

ЗПЕ №32 – Запорізька гімназія №92 Запорізької міської ради (вул. Лахтинська, 9);

ЗПЕ №33 – Запорізький багатопрофільний ліцей №99 Запорізької міської ради Запорізької області (вул. Героїв 93-ї бригади, 13а);

ЗПЕ №34 – Запорізька гімназія №106 Запорізької міської ради (вул. Рубана, 9).

Шевченківський район міста Запоріжжя:

ЗПЕ №35 – Запорізька гімназія №4 Запорізької міської ради (вул. Волзька, 30);

ЗПЕ №36 – Запорізька гімназія №12 Запорізької міської ради (пр. Моторобудівників, 60);

ЗПЕ №37 – Запорізька гімназія №19 Запорізької міської ради (вул. Військбуд, 13);

ЗПЕ №38 – Запорізький академічний ліцей №34 Запорізької міської ради Запорізької області (вул. Богдана Завади, 8/13А);

ЗПЕ №39 – Запорізька гімназія №55 Запорізької міської ради (вул. Передатна, 17а);

ЗПЕ №40 – Запорізька гімназія №77 Запорізької міської ради (вул. Памірська, 91);

ЗПЕ №41 – Запорізька гімназія №111 Запорізької міської ради (вул. Центральна, 8А);

ЗПЕ №42 – Запорізький академічний ліцей «Вибір» Запорізької міської ради Запорізької області (вул. Пархоменка, 18А);

ЗПЕ №43 – Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №159 «Сузір'я» Запорізької міської ради (вул. Чумацький Шлях 23).

**3. Проміжні пункти евакуації (ПромПЕ):**

**Дніпровський район міста Запоріжжя:**

ПромПЕ №1 – Запорізька гімназія №104 Запорізької міської ради (вул. Сергія Синенка, 65в).

**Вознесінівський район міста Запоріжжя:**

ПромПЕ №2 – Запорізький навчально-виховний комплекс «Запорізька Січ» військово-спортивного профілю Запорізької міської ради Запорізької області (о. Хортиця, вул. Січі, 3).

**4. Приймальні пункти евакуації (ПриймПЕ):**

**Олександрівський район міста Запоріжжя:**

ПриймПЕ №1 – Запорізький національний університет (вул. Гоголя, 118);

ПриймПЕ №2 – Запорізький технічний ліцей Запорізької міської ради Запорізької області (вул. Залізнична/Інститутська, 11/2);

ПриймПЕ №3 – Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж бізнесу та харчових технологій Запорізького національного університету» (вул. Шкільна, 1).

**Заводський район міста Запоріжжя:**

ПриймПЕ №4 – районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району (вул. Л. Чайкіної, 56);

ПриймПЕ №5 – Запорізька гімназія №36 Запорізької міської ради (вул. Билкіна, 12).

**Комунарський район міста Запоріжжя:**

ПриймПЕ №6 – Запорізька спеціалізована школа з поглибленим вивченням іноземної мови №7 Запорізької міської ради Запорізької області (вул. Північно-Кільцева, 21);

ПриймПЕ №7 – Запорізька гімназія №103 Запорізької міської ради (вул. Новокузнецька, 18а);

ПриймПЕ №8 – Запорізька гімназія №38 Запорізької міської ради (вул. Парамонова, 7а).

**Шевченківський район міста Запоріжжя:**

ПриймПЕ №9 – Запорізька гімназія №52 Запорізької міської ради (вул. Шевченка, 241).

**Вознесінівський район міста Запоріжжя:**

ПриймПЕ №10 – Комунальний заклад «Палац культури «Орбіта» (вул. Лермонтова, 9в).

Начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради



Валерій ФІЛПОВИЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення виконавчого комітету  
міської ради

28.04.2023 № 309

ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД  
комісії з питань евакуації у м. Запоріжжя

ВЛАСЮК Олександр Олександрович	- перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії	ВІТКОВСЬКА Наталія Володимирівна	- заступник директора департаменту – начальник управління з питань розвитку освіти департаменту освіти і науки міської ради
ПЕРЕТОКІН Владислав Сергійович	- начальник Запорізького районного управління Головного управління ДСНС України у Запорізькій області (за згодою), заступник голови комісії	ГОРДИНСЬКИЙ Віктор Георгійович	- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
ФІЛПОВИЧ Валерій Володимирович	- начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, заступник голови комісії	ГРЯНИСТИЙ Володимир Іванович	- заступник голови районної адміністрації міської ради по Дніпровському району, керівник оперативної групи по забезпеченню евакуаційних заходів Заводського району
НЕЧАСВА Анастасія Олександрівна	- начальник відділу планування заходів у сфері цивільного захисту управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, секретар комісії	ДЕРГАЧОВ Сергій Миколайович	- голова районної адміністрації міської ради по Хортицькому району, керівник оперативної групи по забезпеченню евакуаційних заходів Хортицького району
Члени комісії:		ДУХНОВСЬКА Ганна Юрївна	- заступник начальника управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради
БАСВ Андрій Іванович	- голова районної адміністрації міської ради по Заводському району, керівник оперативної групи по забезпеченню евакуаційних заходів Заводського району	ЗАВОЮРА Інна Григорівна	- заступник начальника Комунальної установи «Адміністрація з питань охорони здоров'я» міської ради, начальник групи медичного забезпечення евакуаційних заходів
БУРЦЕВ Олексій Олегович	- т.в.о заступника начальника – начальник відділу чергової служби управління патрульної поліції в Запорізькій області (за згодою)	КУЗЬМИН Олександр Сергійович	- голова районної адміністрації міської ради по Комунарському району, керівник оперативної групи по забезпеченню евакуаційних заходів Комунарського району
ВАСЮК Анатолій Григорович	- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради	КУХАРЄВ Олександр Олександрович	- заступник начальника управління – начальник відділу по організації роботи з установами транспорту та зв'язку управління з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради
ВЕРБОВЦУК Євген Григорович	- голова районної адміністрації міської ради по Вознесенівському району, керівник оперативної групи по забезпеченню евакуаційних заходів Вознесенівського району	МАЛЮТА Віктор Павлович	- начальник відділу превенції Запорізького районного управління поліції Головного управління Національної поліції України в Запорізькій області (за згодою)
		МАЄР Федір Миколайович	- голова районної адміністрації міської ради по Шевченківському району, керівник оперативної групи по забезпеченню евакуаційних заходів

Шевченківського району

**МАХСМА**  
Степан Григорович

- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

**МОСТОВИЙ**  
Валерій Олександрович

- голова районної адміністрації міської ради по Олександрівському району, керівник оперативної групи по забезпеченню евакуаційних заходів Олександрівського району

**СИВОРАКША**  
Наталія Сергіївна

- начальник служби (управління) у справах дітей міської ради

**ТАРАН**  
Роман Олегович

- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

**ТРИБІС**  
Ігор Миколайович

- начальник Запорізької дирекції залізничних перевезень

**ШВЕЦЬ**  
Юрій Васильович

- перший заступник начальника департаменту соціального захисту населення міської ради

Начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради



Валерій ФІЛПОВИЧ

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Рішення виконавчого комітету  
міської ради

28.04.2023 № 309

**ПОЛОЖЕННЯ**  
про комісію з питань евакуації у м. Запоріжжя

1. Комісія з питань евакуації у м. Запоріжжя (далі – комісія) є постійно діючим органом, який утворюється виконавчим комітетом міської ради для координації діяльності органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, пов'язаної із здійсненням організованого вивезення (виведення) населення із зон можливого впливу наслідків надзвичайної ситуації (далі – НС) або НС і розміщення його поза зонами дії вражаючих факторів джерел НС у разі виникнення безпосередньої загрози життю та заповідання шкоди здоров'ю населення, а також заходів з евакуації матеріальних і культурних цінностей, якщо виникає загроза їх пошкодження або знищення.

Комісія відповідає за безпосереднє планування, підготовку, організацію і здійснення евакуації працівників або населення у надзвичайних ситуаціях.

У разі загрози або виникнення НС організовується цілодобове чергування комісії у небезпечних районах.

**2. Основні завдання комісії:**

планування, підготовка і проведення евакуації населення у разі загрози або виникнення НС у мирний та воєнний час;

планування розміщення евакуйованого населення міста Запоріжжя в безпечних районах та організація приймання евакуйованих, які прибувають з інших областей, міст, об'єктів;

підготовка населення до проведення евакуаційних заходів;

підготовка органів з евакуації до виконання завдань;

організація оповіщення населення про початок евакуації у разі виникнення НС;

визначення зон можливих НС на території міста Запоріжжя;

визначення безпечних районів розміщення евакуйованого населення і надання пропозицій міському голові про закріплення цих районів за містом, районом за погодженням з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування безпечних районів;

підготовка безпечних районів для розміщення евакуйованого населення;

оцінка обставин, що склалися внаслідок виникнення НС, та підготовка пропозицій міському голові для прийняття рішення щодо проведення евакуації населення;

організація проведення евакуації населення і вивезення матеріальних цінностей;

контроль за підготовкою та розподілом усіх видів транспортних засобів для забезпечення евакуаційних перевезень;

визначення станцій, портів для посадки (висадки) населення і маршрутів руху евакуйованого населення транспортними засобами та пішки;  
 організація приймання евакуйованого населення та ведення їх обліку;  
 контроль за розміщенням та організацією життєзабезпечення евакуйованого населення;

взаємодія з іншими органами управління і силами цивільного захисту щодо організації та проведення евакуаційних заходів на території міста;  
 організація інформаційного забезпечення.

3. До складу комісії з питань евакуації у м. Запоріжжя входять:

голова комісії з питань евакуації;

заступники голови комісії з питань евакуації;

секретар комісії з питань евакуації;

члени комісії з питань евакуації, до складу яких входять керівники виконавчих органів ради, представники територіальних центральних органів виконавчої влади;

оперативні групи по забезпеченню евакуаційних заходів в районах міста, керівниками яких є голови районних адміністрацій міської ради.

4. Оперативні групи формуються фахівцями, що забезпечують в районах міста:

зв'язок та оповіщення;

облік евакуйованого населення;

транспортне забезпечення;

організацію розміщення евакуйованого населення у безпечному районі;

охорону громадського порядку і безпеку дорожнього руху;

медичне забезпечення;

матеріально-технічне забезпечення.

Основні завдання оперативних груп по забезпеченню евакуаційних заходів в районах міста:

щорічне, до 15 березня поточного року, коригування розділу Планів евакуації населення м. Запоріжжя за своїми напрямками станом на 1 січня поточного року;

визначення сил і засобів, необхідних для забезпечення евакуаційних заходів за своїми напрямками та подача заявок на поповнення недостатньої кількості технічних і матеріальних засобів;

організація забезпечення евакуаційних заходів і розміщення населення у безпечних районах;

узагальнення даних щодо переліку майна, яке підлягає вивезенню в безпечні райони розміщення;

повне і своєчасне забезпечення оперативних груп комісії з питань евакуації у м. Запоріжжя усіма видами оснащення, обладнання робочих місць членів комісії для успішного виконання ними своїх обов'язків.

Начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради



Валерій ФІЛПОВИЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
 Рішення виконавчого комітету  
 міської ради  
 28.04.2023 № 309

## ПОРЯДОК

виявлення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, які проживають у зоні надзвичайної ситуації або можливого ураження, та організації їх супроводження у м. Запоріжжі

1. Цей Порядок визначає механізм здійснення заходів щодо виявлення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (далі - особи), які залишилися проживати в зоні надзвичайної ситуації (далі – НС) або можливого ураження, та організації супроводження таких осіб.

2. Виявлення та супроводження осіб, які залишилися проживати в зоні НС або можливого ураження, – це комплекс заходів, гарантованих державою та спрямованих на життєзабезпечення таких осіб, зокрема щодо забезпечення:

надання медичної допомоги особам, у тому числі забезпечення лікарськими засобами;

технічними та іншими засобами реабілітації і медичними виробами;

надання соціальної допомоги;

предметами першої необхідності;

продуктами харчування та водою;

засобами гігієни;

засобами зв'язку, живлення та опалення;

індивідуальними засобами захисту;

проведення заходів з евакуації;

інформацією про заходи безпеки, проведення заходів з евакуації, об'єкти укриття, засоби зв'язку із службами швидкого реагування тощо.

Перелік зазначених у цьому Порядку заходів не є вичерпним.

У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному у Кодексі цивільного захисту України, Законах України «Про зону надзвичайної екологічної ситуації», «Про правовий режим надзвичайного стану», «Про боротьбу з тероризмом».

3. Дія цього Порядку поширюється на осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, у тому числі з порушеннями зору, слуху, опорно-рухового апарату, з інтелектуальним та психічним порушенням.

До інших маломобільних груп населення у цьому Порядку належать: багатодітні сім'ї;

прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу та сім'ї, в яких діти перебувають під опікою чи піклуванням;

вагітні жінки та особи похилого віку, які не мають працездатних членів сім'ї в населеному пункті проживання (одинокі);

сім'ї патронатних вихователів;

сім'ї, до яких влаштовані діти тимчасово;  
інші особи, які не можуть самостійно пересуватися, якщо вони не мають працездатних членів сім'ї в населеному пункті проживання (одинокі).

4. Особи розподіляються на чотири категорії:

перша – особи з інвалідністю, які не мають працездатних членів сім'ї в населеному пункті проживання (одинокі);

друга – особи з інвалідністю, які проживають самостійно, але мають працездатних членів сім'ї в населеному пункті проживання, діти з інвалідністю, які мають працездатних членів сім'ї, вагітні жінки та особи похилого віку, які не мають працездатних членів сім'ї в населеному пункті проживання (одинокі), а також інші особи, які не можуть самостійно пересуватися, якщо вони не мають працездатних членів сім'ї в населеному пункті проживання (одинокі);

третья – багатодітні сім'ї;

четверта – прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу та сім'ї, в яких діти перебувають під опікою чи піклуванням.

5. Рішення про організацію та здійснення супроводження осіб, які залишилися проживати в зоні НС або можливого ураження, приймається міським головою.

6. Для здійснення супроводження утворюється група виявлення та супроводження осіб у м. Запоріжжі (далі – група).

Керівник групи і її Персональний склад затверджуються рішенням виконавчого комітету міської ради.

7. Група формується із числа фахівців з питань цивільного захисту, соціального захисту населення, справ дітей, охорони здоров'я виконавчих органів міської ради, територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) і центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (далі – члени групи).

До роботи групи можуть долучатися за згодою представники громадських об'єднань осіб з інвалідністю, суб'єктів підприємницької діяльності та волонтери (далі – волонтери).

Група розпочинає роботу з моменту прийняття рішення про її утворення.

8. Координацію роботи групи та контроль за її діяльністю здійснює виконавчий комітет міської ради.

9. За членами групи на час виконання завдань з виявлення та супроводження осіб зберігається заробітна плата за основним місцем роботи.

10. Організація побутового забезпечення членів групи, а також забезпечення їх у разі потреби спеціальним одягом, засобами індивідуального захисту під час роботи, транспортом тощо покладається на керівників виконавчих органів ради згідно з чинним законодавством України.

11. Для забезпечення належного виконання завдань члени групи на підставі списків осіб, поданих у межах компетенції структурними підрозділами з питань цивільного захисту, соціального захисту населення, охорони здоров'я, службами у справах дітей виконавчих органів міської ради, територіальними центрами соціального обслуговування (надання соціальних послуг), центрами

соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, а також громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю (далі – списки осіб), здійснюють заходи щодо виявлення осіб шляхом відвідування місць їх постійного проживання/перебування.

У списках осіб повинна міститися така інформація про особу:

прізвище, ім'я, по батькові;

відомості про дієздатність;

адреса фактичного проживання/перебування;

контактний телефон;

підстава для включення до списку осіб;

категорія особи відповідно до пункту 4 цього Порядку.

Якщо виявлена особа визнана судом недієздатною, зазначається інформація про її опікуна (у разі наявності).

12. Члени групи та волонтери, які мають спеціальні навички та обладнання, здійснюють виявлення та супроводження осіб у порядку черговості категорій, визначених у пункті 4 цього Порядку, але не рідше ніж два рази на тиждень згідно з планом, затвердженим міським головою.

13. Під час відвідування місць постійного проживання/перебування осіб члени групи оцінюють потреби їх життєзабезпечення, обстежують матеріально-побутові умови (за згодою осіб) і визначають вид допомоги, якої вони потребують, а у разі загрози їх життю або здоров'ю забезпечують проведення заходів з евакуації.

14. За результатами відвідування осіб членами групи складається та подається керівникові групи для узагальнення акт (про надану або необхідну) допомогу особі за формою, затвердженою Міністерством соціальної політики України.

Відповідно до цих актів у одноденний строк приймається рішення про надання особам відповідної допомоги та в разі потреби організується їх вивезення та розміщення в безпечному районі з урахуванням вимог Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення НС, затвердженого цим рішенням.

У разі потреби списки осіб та вид допомоги, якої вони потребують, за поданням керівника групи можуть корегуватися Департаментом соціального захисту населення міської ради.

15. У разі виявлення під час відвідування особи загрози її життю чи здоров'ю члени групи невідкладно інформують про це Національну поліцію, заклад охорони здоров'я, а в разі необхідності евакуації особи – Запорізьке міськрайонне управління Головного управління ДСНС України в Запорізькій області, Департамент соціального захисту населення міської ради, Управління з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради, Комунальну установу «Запорізька станція екстреної (швидкої) медичної допомоги» Запорізької обласної ради для організації вивезення особи та розміщення в безпечному районі з урахуванням черговості категорій, визначених у пункті 4 цього Порядку.

У разі відмови від проведення обов'язкової евакуації фізична особа підписує відмову від обов'язкової евакуації за формою згідно з додатком 2 до Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 р. № 841.

16. Здійснення супроводження особи припиняється в разі:

вивезення та розміщення особи в безпечному районі з урахуванням вимог, визначених у Методичці планування заходів з евакуації, затвердженій наказом МВС від 10.07.2017 №579;

прийняття рішення про скасування дії режиму зони НС або можливого ураження згідно із законодавством;

втрати підстав для віднесення до категорії осіб, визначених у пункті 4 цього Порядку;

смерті особи.

17. Заходи щодо виявлення та супроводження осіб фінансуються за рахунок коштів місцевого бюджету, з інших не заборонених законодавством джерел та в межах матеріальних резервів, передбачених відповідно до вимог законодавства для запобігання виникненню НС та ліквідації її наслідків.

Начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради



Валерій ФІЛПОВИЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення виконавчого комітету  
міської ради  
28.04.2023 № 309

#### ГРУПА

виявлення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, які проживають у зоні надзвичайної ситуації або можливого ураження, та організації їх супроводження у м. Запоріжжі

ШВЕЦЬ  
Юрій Васильович

- перший заступник директора департаменту соціального захисту населення міської ради, керівник групи

Члени групи:

АКАМСІНА  
Ірина Леонідівна

- начальник відділу з організації соціально-побутового обслуговування управління соціального захисту населення міської ради по Шевченківському району

БАГРОВ  
Едуард Олександрович

- заступник директора департаменту – начальник управління спорту та фізичної культури департаменту спорту, сім'ї та молоді міської ради

БІЛОВА  
Маргарита Вікторівна

- головний спеціаліст відділу прийняття рішень управління соціального захисту населення міської ради по Хортицькому району

ГОЛОВНЕНКО  
Лариса Анатоліївна

- головний спеціаліст відділу з організації соціально-побутового обслуговування управління соціального захисту населення міської ради по Олександрівському району

КАЙДА  
Олена Анатоліївна

- начальник відділу з організації надання соціальної підтримки та соціальних послуг Департаменту соціального захисту населення міської ради

КОНДРАШОВА  
Світлана Анатоліївна

- головний спеціаліст відділу з організації соціально-побутового обслуговування та нагляду за призначенням і виплатою пенсій управління соціального захисту населення міської ради по Заводському району

**КРОХМАЛЬ**  
Микола Вікторович

- головний спеціаліст відділу запобігання і реагування на надзвичайні ситуації управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради

**ТКАЧЕНКО**  
Тетяна Олегівна

- головний спеціаліст відділу з організації надання соціальної підтримки та соціальних послуг управління соціального захисту населення міської ради по Комунарському району

**НЕВОЛІН**  
Микола Сергійович

- головний спеціаліст відділу організації надання соціальної підтримки та соціальних послуг управління соціальної підтримки населення Департаменту соціального захисту населення запорізької міської ради

**П'ЯТИШКІНА**  
Юлія Анатоліївна

- начальник матеріально-технічного відділу Комунальної установи «Адміністрація з питань охорони здоров'я» міської ради

**ХОРОШКІНА**  
Юлія Юріївна

- заступник директора Запорізького міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)

**ЯКИМЧУК**  
Олена Костянтинівна

- заступник начальника служби (управління) – начальник відділу з питань сімейних форм виховання служби (управління) у справах дітей міської ради

Начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради



Валерій ФІЛПОВИЧ